

富士康深耕河南 世界500强公司林德在航空港投资2500万美元

本报讯 扎根河南、深耕河南,富士康科技集团再出实招。近日,记者从郑州航空港区管委会获悉,富士康集团、郑州航空港、林德(中国)投资有限公司日前签订了投资合作框架协议,林德公司拟投资2500万美元,在航空港成立其100%独资子公司,以此为平台为富士康和郑州航空港内

其他公司提供气体供应。林德(Linde)是世界500强企业,由卡尔·冯·林德博士1879年在德国创立,是全球领先的工业气体和工程公司之一,是工业气体、工艺与特种气体的全球领先供应商。根据合作协议,林德项目分二期建设,一期拟投资1000万美元租用新郑综保区

内富士康郑州园区土地建设氮气生产装置及相关配套公辅设施,通过管道供应至富士康,满足富士康替换现有深冷制氮装置和PSA氮气生产装置的需求。一期计划今年6月30日前开工建设,建设周期约为15个月。二期拟投资1500万美元在郑州航空港选址建设现场制氮项目,建设氮气管

道,供应氮气至郑州航空港内企业,建设周期约为18个月。“富士康高度重视与河南的合作,此次林德项目的落地是富士康将产业链向更大范围、更宽领域、更深层次拓展,是助力河南培育新动能、再造新优势、抢跑新赛道的新举措。”富士康有关负责人说。记者 王军方

价值5000万元3800多只活羊包机入境 航空港区进境动物隔离场迎来今年首单

本报讯 5月5日,记者从河南郑州航空港获悉,从澳大利亚越洋的进口活羊分两架包机于4日、5日分别抵达郑州新郑国际机场,进入郑州航空港进境动物隔离场开始为期45天的隔离检疫。此次活羊落地,标志着郑州航空港进境动物隔离场完成今年首单任务,同时也是郑州机场北货运区运营以来单次保障大型活体动物最多的一次。



此次进口活羊共3825只,约140余吨,货值5000万元,主要品种有萨能、阿尔卑斯、东弗里生和陶赛特。其中,萨能和阿尔卑斯种用奶山羊已多次进口,主要运往陕西、内蒙古等地。这些活羊对改良我国现有羊群遗传现状,扩大优质种群,丰富我国羊种基因资源,提高种群平均产奶量等将起到重要作用。无角陶赛特品种的绵羊为首次进口,其具有早熟、生长发育快等特点,是世界上最优秀的肉用和产毛量高的绵羊品种之一。据了解,为做好此次活羊的隔离工作,郑州航空港区综保区和口岸服务局积极对接河南机场集团并督导口岸运营公司着力做好准备工作。为增加隔离场使用率,该局多次协调海关部门,在增加单次进口活体动物的数量的同时,着力缩短通关、隔离场使用证办理等环节的时间,提高隔离场的年使用频次,更好地发挥口岸的功能。记者 王军方 通讯员 张健 文/图

洧川镇“舌尖上的古庙会”掀起消费热潮



本报讯 5月7日(农历三月十八),是郑州航空港区洧川镇古庙会的日子。这天,洧川镇区的市场、商场、超市、门店等开展促销活动,当地乡亲们纷纷来到镇区庙会上享受周末,逛街购物、走亲访友,消费力“爆棚”。

“现在生活条件好了,吃什么都讲究了,咱这里的非遗产品都是真正的绿色生态食品,大家购买、用着都非常放心。目前,如此壮观的古庙会市场,在周边地方也只有在这里才能看到。”来自长葛市董村镇的游客深有感触。

在新城区的汽车交易市场,前来挑车、看车、购置的客人络绎不绝。“就这两天都卖出去了十几辆。”销售部经理说起售车时非常自豪。

这里的一道“文化大餐”让群众乐享“精神盛宴”,戏曲名家刘忠河、胡希华、《梨园春》金奖擂主张艳红等倾情献艺,一次次将文艺演出推向高潮。村里文艺队表演的文明幸福星创建、乡村振兴等节目,反映了新时代党员干部和群众的精神风貌和积极进取的高贵品质,赢得观众阵阵掌声。记者 王军方 通讯员 王水田 李怀正 王美 李清杰 文/图

双鹤湖中央公园 入选郑州市科普教育基地

本报讯 日前,郑州市精神文明建设指导委员会办公室、郑州市科学技术协会联合下发《关于认定郑州市科普教育基地(2023—2027年)的通知》,公布了76个郑州市科普教育基地,双鹤湖中央公园榜上有名。

近年来,在航空港实验区科技人才局和航程置业的大力支持和指导下,双鹤湖中央公园依托丰富的植物和生态资源,充分发挥双鹤湖中央公园在科普宣传教育中的重要作用,大力开展科普教育工作,推进科普基础设施建设,提升科普服务能力,开发设立了多种自然教育核心课程,开展了一系列研学教育活动,提升了双鹤湖中央公园的研学科普教育功能。

目前,双鹤湖中央公园已经推出城市规划知识、园林植物识别、桥梁水系、农田种植、消防科普、传统书画艺术鉴赏等多类特色科普课程,同时也开展了一系列品牌特色科普活动,使公众不仅可以亲身感受自然景观、体验消防主题公园、学习消防安全,还能充分了解到航空港发展演变、建设成果和宏伟蓝图,获得了众多好评。



双鹤湖公司有关负责人表示,获批“郑州市科普教育基地”,既是一份难得的荣誉,更是一份沉甸甸的责任,他们将发挥公园自身特色优势,以科普教育基地为依托,不断完善科普基础设施,加强科普资源开发开放,进一步加大科普宣传力度,肩负起做好科普工作的责任,为提高人民群众尤其是青少年的科学文化素质,助推科普发展做出应有的贡献。记者 王军方 通讯员 尤静 文/图

新闻1+1

颜值再提升 双鹤湖中央公园设置绿雕花坛

本报讯 近日,双鹤湖中央公园雍州路城市会客厅入口处焕然一新,亮丽的大型立体绿雕亮相双鹤湖,格外引人注目。

绿雕花坛位于公园南一路与雍州路交叉口向北200米处,主要采用宿根花卉植物、植物绿雕造型、航空港区显著标识、标语等元素,通过绿意盎然的树木花卉、美轮美奂的人工造景,让此处街角显得格外雅致宁静。

绿雕周围布置了绣球、南非万寿菊、金鸡菊、蓝山鼠尾草、欧石竹等20余种宿根花卉植物及时令花卉,搭配以五角枫、红叶石楠树、樱花、美人梅、榆叶梅为主的观赏花灌木,形成高低错落的绿化景观效果,打造出了层次分明、繁花似锦的景象。

双鹤湖公司负责人说,此次绿雕花坛的打造,公司专门成立专项小组,投入60余人、多台机械,充分利用花卉的各种天然特质以及场地、周边的环境等各方面的因素,仅用5天的时间,完成了总绿化面积1000平方米,花卉植物



面积240平方米的景观提升。

除了绿雕花坛的打造,双鹤湖公司因地制宜,结合周边绿地现状及景观特点,累计投入欧石竹3285棵、佛甲草5670棵、矾根3375棵、银叶菊1600棵,用于公园内景观小品的打造,这些“点睛”的景观小品,构成了双鹤湖中央公园一道亮丽的风景线。

记者 王军方 通讯员 石丹丹 文/图